
 

Poziv organizacijama civilnog društva  

Info sesija povodom predstavljanja Poziva za podnošenje predloga projekata u okviru  

PROGRAMA PODRŠKE CIVILNOM DRUŠTVU ZA JAVNO ZAGOVARANJE  

Ukoliko ste organizacija civilnog društva koja je usmerena na dobrobit svoje zajednice  
i spremni ste da javnim zagovaranjem doprinesete boljem kvalitetu života vaših sugrađana 

prijavite se za učešće u Programu podrške civilnom društvu za javno zagovaranje 

 

Beogradska otvorena škola u saradnji sa Beogradskim fondom za političku izuzetnost (BFPE) 

i Balkanskom istraživačkom mrežom (BIRN) Srbija raspisuje Poziv za podnošenje predloga 

projekata u okviru Programa podrške civilnom društvu za javno zagovaranje. Program se 

realizuje u okviru projekta „Aktivni građani-bolje društvo: zagovaranjem ka saradnji i 

demokratskom razvoju“ koji je podržan od strane Američke agencije za međunarodni razvoj 

(USAID). 

Projekat “Aktivni građani-bolje društvo: zagovaranjem ka saradnji i demokratskom 

razvoju” je trogodišnja inicijativa pokrenuta sa ciljem da unapredi prakse javnog zagovaranja 

u civilnom društvu, prakse koje zastupaju interese lokalnih zajednica i aktivno uključuju 

građane u svoj rad.  

Program podrške civilnom društvu za javno zagovaranje podrazumeva projektnu i programsku 

podršku. U okviru prvog Poziva će biti podržano 20 organizacija civilnog društva, od čega 

10 kroz projektnu podršku (finansijsku podršku), a 10 kroz programsku podršku (mentorsku 

podršku).  

Program podrške organizacijama civilnog društva za javno zagovaranje je pokrenut sa 

ciljem da unapredi prakse javnog zagovaranja u Srbiji i približi građanima aktivnosti javnog 

zagovaranja organizacija civilnog društva. Program podstiče organizacije civilnog društva na 

inovativni pristup osmišljavanju i sprovođenju kampanja javnog zagovaranja i izgradnju 

sopstvenih kapaciteta kroz zagovaranje u praksi. 

Beogradska otvorena škola poziva zainteresovane OCD na Info sesiju na kojoj će prisutni moći 

da se informišu o Pozivu za podnošenje predloga projekata u okviru Programa podrške 

civilnom društvu za javno zagovaranje.  

Info sesija će biti održana u Nišu, 13. marta 2019. godine, u terminu od 13 do 15 časova u 

prostorijama Media i reform centra, u ulici Obrenovićeva 38.  

Ukoliko ste zainteresovani da prisustvujete info sesiji, molimo vas da svoju prijavu pošaljete 

na mejl: javnozagovaranje@bos.rs   

Podaci neophodni u prijavi su: 

Ime i prezime:  

Organizacija/Medij: 

Grad u kome se održava info sesija: 

Za sve dodatne informacije zainteresovani se mogu javiti na javnozagovaranje@bos.rs ili 

na broj telefona: 011/3061-372. 
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